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oОпитування було проведене Київським міжнародним інститутом соціології (kiis.com.ua) спільного 

з Соціологічною групою «Рейтинг» (ratinggroup.ua) протягом квітня 2016 року. Польовий етап 

тривав з 6 по 11 квітня. 

 
 

oДля опитування була розроблена стратифікована випадкова 3-ступенева вибірка з квотним 

відбором на останньому ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого населення м. 

Кіровограда. Для кожної компанії була розроблена незалежна репрезентативна вибірка. 

 
 

oВсього було опитано 1000 респондентів, в т.ч. Київським міжнародним інститутом соціології було 

опитано 500 респондентів, Соціологічною групою «Рейтинг» – 500 респондентів. 

 
 

oСтатистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і без врахування дизайн-ефекту) обсягом 1000 

респондентів не перевищує: 
 

 3.1% - для показників, близьких до 50%, 

 2.7% - для показників, близьких до 25% та 75%, 

 2.0% - для показників, близьких до 12% та 88%, 

 1.4% - для показників, близьких до 5% та 95%, 

 0.7% - для показників, близьких до 1% та 99%. 
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Чи знаєте Ви, що відповідно до Закону 

«Про засудження комуністичного і 

націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в 

Україні та заборону пропаганди їхньої 

символіки» місто Кіровоград має бути 

перейменоване? 

ОБІЗНАНІСТЬ І СТАВЛЕННЯ ДО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ 

КІРОВОГРАДА 
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 Практично всі жителі Кіровограда знають про те, що місто має бути перейменоване 

в рамках «декомунізації». 

 Переважна більшість жителів міста (67%) не підтримують перейменування, в т.ч. 

43% категорично проти цього. Лише один з чотирьох жителів (28%) схвально 

ставиться до цього. 

 

Знаю
; 95 

Не 
знаю; 
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Ви, у цілому, підтримуєте чи не 

підтримуєте перейменування міста 

Кіровограда (безвідносно до 

конкретних пропонованих нових 

назв)? 

Зовсім НЕ 
підтримую

; 42,7 

Скоріше, 
НЕ 

підтримую
; 24,6 

Скоріше, 
підтримую

; 18,2 

Повністю 
підтримую

; 9,5 

Важко 
сказати; 

4,9 
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Подивіться, будь ласка, на картку. На ній зазначені варіанти, як може 

називатися Ваше місто. Який з цих варіантів Ви підтримуєте у 

найбільшій мірі? 

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ КІРОВОГРАДА – СПИСОК №1 
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1,6 

0 

0,2 

0,3 

0,5 

2,7 

3 

4,2 

30,6 

56,9 

Важко сказати 

Благомир 

Ексампей 

Козацький 

Свято-Єлисавет 

Златопіль 

Інгульськ 

Кропивницький 

Єлиcаветград 

Кіровоград 

 Більшість містян (57%) найбільше підтримують поточну назву 

«Кіровоград». Третина жителів (31%) хотіли б, щоб місто називалося 

«Єлисаветград».  

 Лише 4% підтримують назву «Кропивницький».  
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Уявіть, будь ласка, що Вам довелося б обирати серед цих варіантів, 

серед яких немає варіанту «Кіровоград». Який варіант Ви би тоді 

підтримали? 

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ КІРОВОГРАДА – СПИСОК №2 
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27,3 

0,1 

0,4 

0,6 

0,7 

3,9 
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54,9 

Важко сказати 

Благомир 

Козацький 

Ексампей 

Свято-Єлисавет 

Златопіль 

Інгульськ 

Кропивницький 

Єлиcаветград 

 У разі відсутності у списку пропонованих назв варіанту «Кіровоград» 

більшість (55%) обирають варіант «Єлисаветград».  

 На умовно другому місці – «Кропивницький», який підтримують 8%.  
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Уявіть, будь ласка, що Вам довелося б обирати серед цих варіантів, 

серед яких немає варіантів «Кіровоград» та «Єлисаветград». Який 

варіант Ви би тоді підтримали? 

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ КІРОВОГРАДА – СПИСОК №3 
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71,2 

0,9 

5,8 

0,6 

3,5 

4,8 

0,8 

12,4 

Важко сказати / Відмова 

Ексампей 

Козацький 

Благомир 

Свято-Єлисавет 

Інгульськ 

Златопіль 

Кропивницький 

 Якщо ж у списку не буде ані варіанту «Кіровоград», ані «Єлисаветград», то 

три чверті жителів міста (71%) не можуть обрати жоден варіант.  
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Якби Вам треба було обрати між двома варіантами – Єлисаветград і  

Кропивницький – який варіант Ви б обрали? 

КРОПИВНИЦЬКИЙ VS. ЄЛИСАВЕТГРАД 
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 Якби жителям потрібно було обирати між варіантами «Єлисаветград» і 

«Кропивницький», то переважна більшість (68%) обрали б перший варіант. 

Варіант «Кропивницький» обрали б лише 13%. 

Єлиcаветград; 

67,7 

Кропивницький

; 12,8 

Важко сказати; 

19,5 
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СТАВЛЕННЯ ДО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ КІРОВОГРАДА НА 

КРОПИВНИЦЬКИЙ 
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 Абсолютна більшість населення (82%) не підтримують рішення 

Комітету Верховної Рад з питань державного будівництва, регіональної 

політики та місцевого самоврядування перейменувати місто на 

«Кропивницький». Підтримують – 14%. 

 Серед тих, хто негативно ставиться до рішення про перейменування на 

«Кропивницький», чверть готові вийти на акції протесту проти цього. 

 

 31 березня 2016 року Комітет Верховної 

Ради з питань державного будівництва, 

регіональної політики та місцевого 

самоврядування рекомендував Верховній 

Раді перейменувати Кіровоград на 

Кропивницький. Ви підтримуєте чи не 

підтримуєте таке рішення? 

У разі перейменування Кіровограда на 

Кропивницький, Ви особисто готові чи 

не готові вийти на акції протесту? 

(% серед тих, хто не підтримує 

перейменування) 

 
Безумовно

, НЕ 
готовий; 

29,4 

Скоріше, 
НЕ 

готовий; 
28,2 

Скоріше, 
готовий; 

18 

Безумовно
, готовий; 

8,8 

Важко 
сказати; 

15,6 

Зовсім НЕ 
підтримую

; 63,4 

Скоріше, 
НЕ 

підтримую
; 18,4 

Скоріше, 
підтримую

; 11 

Повністю 
підтримую

; 3,3 

Важко 

сказати; 
3,9 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 


